

UP HOLDING S.A.S

ACTA NRO 45 2022 "POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA LA APERTURA DE LA CONVOCATORIA ABIERTA PARA INSCRIPCION Y/O ACTUALIZACION DEL BANCO DE PROVEEDORES

LA REPRESENTANTE LEGAL DE UP HOLDING S.A.S, Marisol Carantón Agudelo, identificada con cédula 24.331.704, expedida en Manizales, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias, las conferidas por el artículo 160 de la Ley 2056 del 30 de septiembre de 2020, y

CONSIDERANDO

- 1. Que la entidad de acuerdo a la necesidad encuentra necesario mediante concurso abierto y publico realizar el proceso de la actualización y/o inscripción de su banco de proveedores para el proceso de cotizaciones de la actividad E2-A01 REALIZAR CONVOCATORIA ABIERTA PARA LA SELECCIÓN DE PROYECTOS DE INCREMENTOS DE LA PRODUCTIVIDAD A TRAVES DE LA INNOVACION DEL PROYECTO DE INVERSIÓN "DESARROLLO DE CAPACIDADES EN GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN CON ÉNFASIS EN BIODIVERSIDAD PARA LAS EMPRESAS DEL SECTOR TURISMO, ECONOMÍA NARANJA, AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL QUE APALANQUEN LA COMPETITIVIDAD DEL DEPARTAMENTO DEL META. BPIN 2021000100183.
- 2. Que dentro de los proyectos mínimos a financiar como entregables de la actividad E2-A01 REALIZAR CONVOCATORIA ABIERTA PARA LA SELECCIÓN DE PROYECTOS DE INCREMENTOS DE LA PRODUCTIVIDAD A TRAVES DE LA INNOVACION DEL PROYECTO DE INVERSIÓN "DESARROLLO DE CAPACIDADES EN GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN CON ÉNFASIS EN BIODIVERSIDAD PARA LAS EMPRESAS DEL SECTOR TURISMO, ECONOMÍA NARANJA, AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL QUE APALANQUEN LA COMPETITIVIDAD DEL DEPARTAMENTO DEL META. BPIN 2021000100183, se encuentran 32 proyectos con un valor aproximado por proyecto de SETENTA MILLONES DE PESOS M/CTE (\$70.000.000), para un total de la bolsa de recursos por la suma de DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA MILLONES DE PESOS M/CTE (\$ 2.240.000.000)
- **3.** Que se ha adelantado la etapa de invitación mediante el aviso de la convocatoria., siendo esta publicado en la página web de la entidad https://www.upholding.co/.



4. Que en cumplimiento a lo enunciado en el manual de contratación por la cuantía publicó e invito a los oferentes adjuntando el aviso de convocatoria a los interesados que consideraran inscribirse y/o actualizar los documentos para formar parte del banco de proveedores de **UP HOLDING SAS**.

Por lo anteriormente expuesto,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Aperturar. la convocatoria abierta para inscripción y/o actualización del banco de proveedores de UP HOLDING SAS para el proceso de cotizaciones de la actividad E2-A01 REALIZAR CONVOCATORIA ABIERTA PARA LA SELECCIÓN DE PROYECTOS DE INCREMENTOS DE LA PRODUCTIVIDAD A TRAVES DE LA INNOVACION DEL PROYECTO DE INVERSIÓN "DESARROLLO DE CAPACIDADES EN GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN CON ÉNFASIS EN BIODIVERSIDAD PARA LAS EMPRESAS DEL SECTOR TURISMO, ECONOMÍA NARANJA, AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL QUE APALANQUEN LA COMPETITIVIDAD DEL DEPARTAMENTO DEL META. BPIN 2021000100183.

ARTICULO SEGUNDO: En aras de fomentar la transparencia **UP HOLDING SAS**, en calidad de ejecutor privado adoptó su Manual de Contratación y procesos de control de calidad de procesos que pretende aumentar los índices de eficiencia, eficacia e idoneidad en cada una de las etapas de los procesos de selección que se adelanten por la empresa.

ARTICULO TERCERO: Podrán participar en el presente proceso de convocatoria las personas jurídicas o naturales que cumplan con los requisitos habilitantes establecidos en el proceso de **UP HOLDING SAS**.

ARTICULO CUARTO: Las invitaciones se mantienen en los mismos términos de referencia publicados en la página web. https://www.upholding.co/

ARTICULO QUINTO: El cronograma previsto para el desarrollo del presente proceso es el siguiente.

CRONOGRAMA

AVISO DE CONVOCATORIA PROVEEDORES	08/12/2022	www.upholding.co
RECEPCION DE DOCUMENTOS PARA	09/12/2022	
INCRIPCION BANCO DE	14/12/2022 Hora	Administrativohuila@upholding.co y
PROVEEDORES	05:00 pm	contacto@upholding.co



RESULTADO DE INFORME DE EVALUACION	15/12/2022 Hora: 04:00PM	www.upholding.co
SUBSANACION DE DOCUMENTOS	16/12/2022 - 17/12/2022 Hora 06:00 PM	Administrativohuila@upholding.co Y contacto@upholding.co
INFORME FINAL DE EVALUACION	19/12//2022- 20/12/2022	www.upholding.co
INSCRIPCION FINAL BANCO DE PROVEEDORES	20/12/2022	www.upholding.co

Conforme al anterior cronograma **UP HOLDING SAS**, invita a las diferentes empresas interesadas en formar parte del banco de proveedores y/o actualizar documentos legales para su respectiva inscripción, de conformidad con lo señalado a los lineamientos de esta entidad en el manual de contratación y procedimiento de calidad interno.

Las veedurías ciudadanas establecidas de conformidad con la ley 850 de 2003, podrán desarrollar su actividad durante la presente convocatoria, conforme a lo estipulado en dicha normativa.

ARTICULO SEXTO: El lugar físico y electrónico donde se pueden consultar los documentos mencionados se encuentran en la Carrera 13 Nº 75-20 oficina 206, Bogotá DC, en el sitio web https://www.upholding.co/

La presente Acta de apertura rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Bogotá, a los ocho (08) días del mes de diciembre de 2022.

MARISOL CARANTON AGUDELO
REPRESENTANTE LEGAL UP HOLDING S.A.S

Harrie Carreta